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1) Na Bpeite TV KAion Twv EUBEIWV OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG:
(a) (g):4¢-5=0 (v) (&):52-3=0

(B) (&):2x-Ty+2=0 (3) (84):w=—6x+5

2) Na Bpeite v e€iowon Tng eubeiag oTig TTo KATW TTEPITTTWOEIG:
(a ) wepvd amd To onpeio M(-1,3) kai £xel KAion A=-2
(B ) éx&1 kAion A =oc0 Kai TEPVA ATTO TO ONpEio B(5,-7)
(y) Tepva amo To onueio A(3,1) kai ivat KABeTn oTnV €UBEia X=5
(5 ) epvd amd Ta onpeia A(2, -5) kai B(-2,1)
(&) Tepvd amd TNV apxn Twv agovwy Kat gival KABeTn otV €UBEia
B6Y+3x-2=0
( oT ) TrEPVA AT TO ONEI0 TOUAG TWV EUBEIDV w=3x+5 kai x+y=1 Kai givai

TTapdAANAn pe Tnv euBeia y=2x+1

3) Na BpeiTe TIg TIMEG TOU {, WOTE O EUBEIEC:

(g,): px -(P-12)p+5=0 «kai (s,): X+(3u-1)p+7=0 va eival TapdAAnAeg.

4) e tetpdywvo ABIA n mAeupd AB éxel e€iowon 3x+4y+6=0 kai Ol
ouvTeTaypéveg TNG Kopueng I ivai (2,2). Na Bpeire:
a) Tnv e€iowon NG TAeupdg Bl

B) TIC cUVTETAYPEVEG TOU onueiou B

5) Na AUo€Te TO OUCTAUATA !

G) x+3y=6 B) x—y=4

2x—-y=5 2(x-5)=3(y-1)+2



y) =42y %—x—g?’cl
3x=5+y 0)
2x+5(x—y)=53
8) 2x+y:_10 O'T) 2(30—5)—4(a+ﬂ)=_22
x+3y=35 2f-a 3a-10 _a+p

3 4 2

6) To GBpoicpa Twv nAikiwv TNG Mapiag kai NG EAEvng eivar 24. Mpiv dU0
xpovia n nAikia g EAévng fitav TpimmAdoia amd v nAikia NG Mapiag. lMoi€g

givai ol NAIKiEG TOUG ONUEPQ;

7) Ze éva Béatpo TapeupEdnkav 26 dropa, Taidid Kai evijAikeg. Ta €io1TpIa
koomifav €19 yia Toug evANIKeG kai €9 yia Ta Taidid. Av gUvolo gioéTpagav

€384, méca Taidid kai TOCO0! EVAAIKEG TTapakoAouBnoav To B£aTpo;

8) a) Na Bpeite Tig TIPEG Twv a Kai B, WOTE o1 eUBEieg (g)): (a +1)y —8y =10 Ka
(&,):3x+2Py =5 va GUUTTITITOUV.

B) MNa Troia Tiur Tou A o1 eUBEiES (&,):(A—-2)x -3y =2 Kai (&,): y 2y =5 gival
TTAPAAANAEG.

(a+1)z—(ﬂ—2)w=5} v

y) Na Bpsite Tig TIHEG TwV a Kai B, WATE To oUCTNHA
27 -5y =1

gival aépioTo.
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9) Moio amd Ta o KATW CUCTAUATa gival aduvaro, Tolo gival adpioTo Kai

Troio €xe1 pévo pia Auon; (Na SIKAIOAOYHOETE TIG ATTAVTAJEIS GAG).
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